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ICELETT
Käyttöohje

Säilytä käyttöohje!

Biolan Icelett 20 on hajuton, siisti ja ympäristöystävällinen käymä-
lä. Icelett asetetaan lattian päälle. Toiminta ei tarvitse vettä eikä 
viemäriä – vain sähkö riittää. Laitteen toimintaperiaatteena on 
jätteen pakastus. Laite jäähdyttää jätteen -15 asteiseksi, jolloin 
mikrobitoiminta pysähtyy. Icelettissa on saranoitu, eristetty ja vai-
mennettu soft close kansi, joka irrotettavissa puhdistusta varten. 
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(FI)  KÄYTTÖOHJE

1. SUUNNITTELU JA ASENTAMINEN

Huomioi Biolan Icelett 20:n sijoittamisessa mm. käytön ja huollon 
kannalta riittävä käymälätilan mitoitus sekä sähkön saanti. Käy-
mälälaitetta ei liitetä ilmanvaihtojärjestelmään eikä viemäriin. 
Sijoita laite lattian päälle vaakasuoraan. Suunnittele käymäläjät-
teen kompostointi tai muu hävittäminen käymälälaitteen asen-
nuksen yhteydessä.

1.1 Mitat ja tekniset tiedot
• kapasiteetti: 1–5 henkilöä
• mitat 64 x 44 x 51 cm (s x l x k)
• istuinkorkeus 48 cm
• sisäastian tilavuus 20 l
• sähköjohdon pituus 2,5 m
• paino28 kg
• jännite 230 V
• teho 46 W
• sulake min. 10 A
• sähkönkulutus: keskiarvo 0,48 kWh/vrk
Toimitussisältö: käymälälaite ja biohajoavat pussit 15 kpl

1.2 Sijoittaminen käymälätilaan
Laite asennetaan lämpimiin sisätiloihin. Icelett 20 voidaan asen-
taa myös lattialämmitystilaan. Optimaalinen huonelämpötila on 
+10 – 22 °C astetta. Aseta laite vaakasuoraan. Laitteessa on 
kiertämällä säädettävät jalat, joiden avulla saat asetettua sen 
vaakasuoraan.

Tartu mahdollisimman alhaalta kiinni laitetta siirtäessäsi. Älä 
nosta istuinrenkaasta.

2. KÄYTTÖ JA HUOLTAMINEN

2.1 Ennen käyttöönottoa
Odota kuljetuksen jälkeen yksi tunti ennen laitteen käynnistä-
mistä, jotta öljy on varmasti palautunut takaisin putkistosta.

• Tarkista että laite on vaakasuorassa. Säädä tarvittaessa lait-
teen säätöjalkoja.

• Paina biohajoavan pussin pohja sisäastian pohjalle ja taita 
pussin reunat sisäastian reunojen yli.

• Aseta sisäastia laitteeseen paikoilleen. Astia on oikein pai-
koillaan, kun istuinrengas ja -kansi menevät hyvin kiinni.

• Laita pistoke seinään, laite käynnistyy. Käymälää voi käyttää 
heti.

2.2 Pakastuslämpötilan asetus
Pakastuslämpötila on asetettu valmiiksi tehtaalla -15 astee-
seen, jolloin laite toimii -12 ja -16 °C asteen välillä. Laitteen 
asetukseen ei tarvitse koskea. Jos kuitenkin  säätö on muuttu-
nut, niin laitteen säätimen ohjeen löydät nettisivultamme www.
biolan.fi 

2.3 Mitä Icelettiin voi laittaa?
Icelett on tarkoitettu kompostoituville käymäläjätteille, mukaan 
lukien WC-paperi. Älä laita käymälään mitään, mikä haittaa kom-
postin toimintaa, ei kompostoidu tai voi aiheuttaa palovaaran, 
kuten:

• roskia, siteitä
• kemikaaleja, kalkkia
• pesuaineita, pesuvesiä
• tulitikkuja, tuhkaa, tupakan tumppeja

2.4 Kuivikkeen käyttö
Biolan Icelett 20:ssä ei tarvitse käyttää kuiviketta, vaan sen lisä-
ys jälkikompostointiin riittää. Voit käyttää näkösyistä Biolan kui-
viketta jätösten päällä. Samalla vähenee kuivikkeen lisäystarve 
kompostointivaiheessa.

2.5 Tyhjentäminen
Icelettin tyhjennysväli riippuu käyttömäärästä. Tyhjennä sisäas-
tia viimeistään, kun sisäastiasta noin 2/3 on täyttynyt.

Tyhjennys:

• Käännä pussin reunat astian sisään ja nosta astia ulos laitteesta.
• Kompostoi käymäläjätteelle sopivassa kompostorissa tai kä-

sittele jäte alueesi säädösten mukaisesti.
• Laita kompostiin reilusti kuiviketta ennen käymäläjätteen li-

säystä nesteen sitomiseksi.
• Riko pussin pintaa esimerkiksi talikolla tai Kompostimöyhen-

timellä*.  Peitä lopuksi reilulla kerroksella Biolan kuiviketta.
• Tarkista, onko sisäastian altaan reunoihin kertynyt jäätä. Sula-

ta tarvittaessa ja kuivaa. Kuivaa myös sisäastian seinät ennen 
uuden pussin laittamista.

Säädin. Asetettu tehtaalla valmiiksi oikeat 
arvot, ei tarvitse säätää.
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2.6 Puhdistaminen
Puhdista Biolan Icelett pyyhkimällä nihkeällä rätillä. Voit käyttää 
kaikkia yleisiä kodinpuhdistusaineita. Vältä runsaan veden käyt-
töä laitteen puhdistuksessa. 

Sisäastian voit pestä vedellä laitteesta irrotettuna. Kuivaa sisä-
astia ennen sen paikoilleen laittoa. Voit irroittaa myös kannen 
puhdistusta varten. Paina saranoiden ulkoreunoissa olevista pai-
nikkeista ja nosta istuinkantta ylös. Älä käytä vettä takaseinän 
puhdistamisessa. Imuroi laitteen takaseinästä pölyt pois vähin-
tään kerran vuodessa.

2.7 Pidemmät käyttötauot
Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan:

• Irrota laite pistorasiasta.
• Tyhjennä laite.
• Puhdista ja kuivaa laitteen kylmäallas sekä sisäastia.
• Jätä istuinkansi auki.

3. KÄYMÄLÄJÄTTEEN KOMPOSTOINTI 

Biolan Iceletista tyhjennettävä jäte vaatii kompostoinnin ennen 
hyötykäyttöä.

Kompostoi jäte käymäläjätteelle sopivassa kompostorissa. Käy-
mäläjätteen voit kompostoida sellaisenaan, puutarhajätteen 
sekä talouden biojätteen kanssa. Ota huomioon kompostoinnissa 
paikalliset jätehuoltomääräykset sekä riittävät suojaetäisyydet 
naapureihin, kaivoihin ja vesistöihin.

4. MAHDOLLISET ONGELMATILANTEET

4.1 Laite ei toimi
Tarkista että:

• Pistoke on pistorasiassa.
• Laitteeseen tulee sähkö ja ohjauspaneelin näytössä palaa valo.

4.2 Massa ei jäädy tai jäätyy hitaasti
Massa jäätyy hitaammin, mikäli käyttäjämäärä ja kuormitus 
ovat hyvin suuria. Mikäli käyttö on ollut normaalia tarkista että:

• Huonetilan lämpö ei ole yli + 25 °C.
• Laite ei ole lämpöpatterin välittömässä läheisyydessä.
• Jäähdytysaltaan seinillä ei ole jääkerrosta.
• Mikäli jäätä esiintyy, tyhjennä ja sulata laite ohjeen 2.5 - 2.7 

mukaisesti.

4.3 Laitteen käyntiääni on epänormaali
Laitteen jäähdytyspiiristä kuuluvat pulputtavat tai sihisevät 
äänet ovat normaaleja kylmälaitteen ääniä. Mikäli ääni ei ole 
normaalia, tarkista että:

• Laite seisoo tukevasti kaikilla neljällä jalalla.
• Laite ei ole kosketuksissa vesijohtoon, seinään tai muuhun 

kalusteeseen.

Kuljetuksen aikana kompressorin öljyä on saattanut
siirtyä putkistoon. Odota yksi tunti ennen laitteen 
käynnistystä, jotta öljy on ehtinyt palautua takaisin.

Tietoa kompostointia koskevista määräyksistä  
saa alueelliselta jäteneuvojalta.
Lisää tietoa kompostoinnista löytyy sivuilta 
www.biolan.fi.

5. TUOTTEEN KIERRÄTTÄMINEN

Käytöstä poistettaessasi vie Biolan Icelett kylmälaitteiden kerä-
yspisteeseen asiallisesti purettavaksi. Noudata aina alueellisia ja 
keräyspistekohtaisia ohjeita.

Tuorein tuotetieto: www.biolan.fi

TAKUUASIAT

Takuu (2 vuotta) on voimassa kuluttajakäytössä.

1. Takuu alkaa ostopäivästä ja koskee mahdollisia materiaali- 
ja valmistusvikoja. Takuu ei kata mahdollisia välillisiä vahin-
koja.

2. Biolan Oy pidättää oikeuden päättää viallisen osan korjaa-
misesta tai vaihtamisesta.

3. Vahingot, jotka aiheutuvat laitteen huolimattomasta tai vä-
kivaltaisesta käsittelystä, käyttöohjeiden noudattamatta 
jättämisestä tai normaalista kulumisesta eivät kuulu tämän 
takuun piiriin.

Takuuasioissa pyydämme teitä kääntymään suoraan Biolan Oy:n 
puoleen.

Biolan Oy
PL 2, 27501 KAUTTUA
Neuvonta- ja palautepuhelin:  
0600 16999, arkisin klo 9 - 12 
0,50  €/min + pvm/ppm
info@biolan.fi      www.biolan.fi
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ICELETT
Bruksanvisning

Spara denna bruksanvisning!

Biolan Icelett 20 är en luktfri, snygg och miljövänlig toalett. Icelett 
installeras på golvet. Kräver varken vatten eller avlopp för att fun-
gera – endast elström. Apparatens funktionsprincip är att frysa 
avfallet. Apparaten kyler avfallet till -15 grader. Vid den tempe-
raturen upphör mikrobernas funktion. Icelett har ett isolerat och 
dämpat soft close-lock med gångjärn. Locket kan tas bort för ren-
göring. 
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(SV) BRUKSANVISNING

1. PLANERING OCH INSTALLATION

Vid placering av Biolan Icelett bör du bland annat se till att toalet-
tutrymmet är tillräckligt rymligt med tanke på användning och  
underhåll samt kontrollera tillgången till el. Toalettapparaten 
ansluts varken till ventilationssystemet eller till avloppet. Pla-
cera apparaten vågrätt på golvet. Planera hur du ska sköta kom-
posteringen eller förstöring av toalettavfall på annat sätt när du 
installerar toalettapparaten.

1.1 Mått och teknisk information
• kapacitet 1–5 personer
• mått 64 x 44 x 51 cm (d x b x h)
• sitshöjd 48 cm
• hinkens volym 20 l
• elsladdens längd 2,5 m
• vikt 28 kg
• spänning 230 V
• effekt 46 W
• säkring minst 10 A
• elförbrukning max 0,48 kWh/dygn
Leveransinnehåll: toalettapparat och 15 stycken bionedbrytbara 
påsar.

1.2 Placering i toalettutrymmet
Apparaten installeras inomhus i ett varmt utrymme. Icelett 20 
kan också installeras i ett utrymme med golvvärme. Den optimala 
rumstemperaturen är +10–22 grader celsius. Placera apparaten 
vågrätt. Apparaten är försedd med ställbara fötter, med hjälp av 
dem kan du ställa den vågrätt.

Ta i apparaten så lågt nere som möjligt då du flyttar den. Lyft 
den inte genom att ta i sittringen.

2. ANVÄNDNING OCH UNDERHÅLL

2.1 Innan toaletten tas i bruk
Efter transporten ska du vänta en timme innan du startar appa-
raten, så att oljan säkert hinner återvända från rörsystemet.

• Kontrollera att apparaten står vågrätt. Ställ vid behov in appa-
ratens justerbara fötter.

• Tryck påsens botten mot hinkens botten och vik kanterna över  
hinkens kanter.

• Sätt hinken på plats i apparaten. Den sitter ordentligt på plats 
när det går bra att stänga sittringen och locket.

• Sätt stickkontakten i väggen, då startar apparaten. Toaletten 
kan användas genast.

2.2 Att ställa in frystemperaturen
Frystemperaturen är förinställd på fabriken till -15 grader. Då 
fungerar apparaten mellan -12 och -16 grader celsius. Du be-
höver inte röra apparatens inställningar. Om justeringarna trots 
allt har ändrats hittar du instruktioner för att justera dem på vår 
webbplats www.biolan.fi. 

2.3 Vad kan man sätta i Icelett-toaletten?
Icelett är avsedd för toalettavfall som komposteras, inklusive  
toalettpapper. Sätt ingenting som förhindrar komposteringen, 
inte komposteras eller kan förorsaka brandfara i toaletten, till 
exempel:

• skräp, bindor
• kemikalier, kalk
• tvättmedel, tvättvatten
• tändstickor, aska, cigarettfimpar.

2.4 Användning av strömaterial
I Biolan Icelett 20 behöver inget strömaterial användas, utan det  
räcker om du tillsätter det under efterkomposteringen. Om du 
tycker att det ser trevligare ut kan du sätta Biolan strömaterial 
på avfallet. Då minskar också behovet att tillsätta strömaterial 
under komposteringsfasen.

2.5 Tömning
Tömningsintervallen beror på hur flitigt toaletten används. Töm 
hinken senast när den är fylld till två tredjedelar.

Tömning.

• Vänd påsens kanter till insidan av hinken och lyft hinken ur ap-
paraten.

• Kompostera avfallet i lämplig kompostor eller hantera det en-
ligt reglerna för ditt område.

• Sätt till rikligt med strömaterial i komposten innan du tillsät-
ter toalettavfallet. Det binder vätskan.

• Riv påsens yta med exempelvis en högaffel eller en Kompos-
tuppluckrare *.  Täck till slut med ett tjockt lager Biolan strö-
material.

• Kontrollera om det har samlats is på hinkens kanter. Tina upp 
och torka vid behov. Torka även hinkens väggar innan du sätter 
en ny påse på plats.

Reglaget. Installerat med de rätta värdena i 
fabriken, behöver inte justeras.
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2.6 Rengöring
Rengör Biolan Icelett genom att torka med en fuktig trasa. Du 
kan använda alla vanliga rengöringsmedel i hemmet. Undvik att 
använda stora mängder vatten vid rengöringen. 

Du kan också tvätta hinken med vatten om du först tar bort 
den från apparaten. Torka hinken innan du sätter den tillbaka på 
plats. Du kan också ta loss locket för att rengöra det. Tryck på 
knapparna vid de yttre kanterna av gångjärnen och lyft locket 
uppåt. Använd inte vatten för rengöring av den bakre väggen. 
Rengör den bakre väggen med en dammsugare minst en gång 
om året.

2.7 Längre användningspauser
Om apparaten inte används under en längre tid:

• Koppla ur stickkontakten ur vägguttaget.
• Töm apparaten.
• Rengör och torka apparatens kylbehållare och hink.
• Lämna locket öppet.

3. KOMPOSTERING AV TOALETTAVFALL 

Det avfall som töms ur Biolan Icelett måste ännu komposteras 
innan det kan utnyttjas.

Kompostera avfallet i en kompostor som är lämpad för toalettav-
fall. Du kan kompostera toalettavfallet som det är tillsammans med  
trädgårdsavfall och hushållsbioavfall. Vid komposteringen ska du 
beakta de lokala avfallshanteringsbestämmelserna samt tillräck-
liga skyddsavstånd till grannar, brunnar och vattendrag.

4. EVENTUELLA PROBLEMSITUATIONER

4.1 Apparaten fungerar inte
Kontrollera att

• stickkontakten sitter i vägguttaget.
• det kommer el till apparaten och att det lyser ett grönt i pa-

nelen.

4.2 Massan fryser inte eller fryser långsamt
Massan fryser långsammare om antalet användare är stort och 
belastningen är mycket hög. Om användningen har varit normal, 
kontrollera att

• rumstemperaturen inte överstiger +25 grader celsius.
• apparaten inte finns alldeles intill ett värmeelement.
• det inte finns is på kylbehållarens väggar.
• Om det finns is ska du tömma och tina apparaten manuellt enligt 

punkterna 2.5 till 2.7 i de här anvisningarna.

4.3 Apparatens gångljud är onormalt
Porlande eller väsande ljud från apparatens kylkrets är helt 
normala ljud från en kylapparat. Om ljudet inte är normalt, kont-
rollera att

• apparaten står stadigt på alla fyra fötter.
• apparaten inte är i kontakt med en vattenledning, vägg eller  

någon annan armatur.

Under transporten kan oljan i kompressorn ha runnit 
till rörsystemet. Vänta en timme innan du startar ap-
paraten, så att oljan har hunnit rinna tillbaka.

Information om bestämmelser som gäller kompos-
tering får du av den lokala avfallsrådgivaren. Mer 
information om kompostering finns på vår webbp-
lats www.biolan.fi.

5. ÅTERVINNING AV PRODUKTEN

Då din Biolan Icelett-toalett tas ur bruk ska du ta den till en upp-
samlingspunkt för kylapparater för vederbörlig demontering. 
Följ alltid de regionala och uppsamlingspunktsspecifika anvisnin-
garna.

Den nyaste produktinformationen: www.biolan.fi

GARANTIÄRENDEN

Garantin (2 år) gäller för konsumentbruk.

1. Garantin träder i kraft på inköpsdagen och den gäller even-
tuella material- och tillverkningsfel. Garantin täcker inte 
eventuella indirekta skador.

2. Biolan Oy förbehåller sig rätten att bestämma om den de-
fekta komponenten repareras eller byts ut.

3. Skador som är förorsakade av slarvig eller hårdhänt hante-
ring av apparaten, att bruksanvisningarna inte har följts eller 
normalt slitage ingår inte i garantin.

Beträffande garantiärenden, vänd dig direkt till Biolan Oy.

Biolan Oy
PB 2, 27501 KAUTTUA

info@biolan.fi      www.biolan.fi



9

FI

SV

EN

Contents
1. PLANNING AND INSTALLATION 10
1.1 Dimensions and specifications 10
1.2 Placement in the toilet 10
2. USE AND MAINTENANCE 10
2.1 Prior to use 10
2.2 Freezing temperature setting 10
2.3 What can I put in the Icelett? 10
2.4 Using the bulking material 10
2.5 Emptying 10
2.6 Cleaning 11
2.7 Longer breaks in operation 11
3. COMPOSTING TOILET WASTE  11
4. TROUBLESHOOTING 11
4.1 The device does not work 11
4.2 The waste does not freeze or freezes slowly 11
4.3 The operating sound of the device is abnormal 11
5. RECYCLING THE PRODUCT 11
WARRANTY 11

* Accessories for toilets and composting 
products at the Biolan online store: www.
biolan.fi

ICELETT
Instructions for use

Keep these instructions 
for use!

Biolan Icelett 20 is an odourless, clean and eco-friendly toilet. Ice-
lett is placed on the floor. No water or a drain is required for its 
operation – just electricity is enough. The operating principle of 
the device is freezing of waste. The unit cools the waste to -15 
degrees at which point the microbial activity stops. Icelett has a 
hinged, insulated and dampened soft close lid that can be removed 
for cleaning. 
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(EN) INSTRUCTIONS FOR USE

1. PLANNING AND INSTALLATION

In the placement of the Biolan Icelett 20, make sure that the 
space has electricity supply and ample room for the use and 
maintenance of the unit. The toilet unit is not connected to the 
ventilation system or the drain. Place the unit horizontally on the 
floor. Plan the composting or other disposal of toilet waste in 
connection with the installation of the toilet unit.

1.1 Dimensions and specifications
• capacity: 1–5 people
• dimensions 64 x 44 x 51 cm (L x W x H)
• seat height 48 cm
• inner vessel volume 20 l
• length of the power cord 2.5 m
• weight 28 kg
• voltage 230 V
• output 46 W
• fuse min. 10 A
• power consumption: average 0.48 kWh/day
Contents of delivery: toilet device and biodegradable bags 15 
pcs

1.2 Placement in the toilet
The unit is installed in warm indoor space. Icelett 20 can also be 
installed in a space with underfloor heating. The optimum room 
temperature is +10 – 22 °C. Install the unit horizontally. The legs 
of the unit can be adjusted by twisting them to allow you to posi-
tion the unit horizontally.

When moving the unit, grip it as low as possible. Do not lift from 
the seat ring.

2. USE AND MAINTENANCE

2.1 Prior to use
After transport, wait one hour before starting the unit to ensure 
that the oil has returned from the pipeline.

• Check that the unit is horizontal. If necessary, adjust the legs 
of the device.

• Push the bottom of the biodegradable bag to the bottom of 
the vessel and fold the edges of the bag over the edges of the 
vessel.

• Insert the pail into the device. The pail is correctly in place 
when the seat ring and lid close well.

• Insert the plug into the wall, the device will turn on. The toilet 
can be used immediately.

2.2 Freezing temperature setting
The freezing temperature is pre-set at the factory at -15 de-
grees Celsius, where the unit operates between -12 and -16 
degrees Celsius. There is no need to touch the device setting. 
However, if the adjustment has changed, the device controller 
instructions can be found on our website www.biolan.fi 

2.3 What can I put in the Icelett?
Icelett is intended for compostable toilet waste, including toilet 
paper. Do not put anything in the toilet that impedes the functi-
on of the compost, does not compost or may cause a fire hazard, 
such as:

• debris, sanitary towels
• chemicals, lime
• detergents, washing water
• matches, ash, cigarette butts

2.4 Using the bulking material
In Biolan Icelett 20, there is no need to use a bulking material; 
adding it to the post-composting process is sufficient. For vi-
sual reasons, you can use Biolan's bulking material on the toilet 
waste. At the same time, the need to add bulking material in the 
composting stage is reduced.

2.5 Emptying
The emptying interval of Icelett depends on the amount of use. 
Empty the vessel no later than when about 2/3 of the vessel has 
been filled.

Emptying:

• Turn the edges of the bag inside the vessel and lift the vessel 
out of the appliance.

• Compost toilet waste in a suitable composter or dispose of it 
according to the regulations in your area.

• Put plenty of bulking matter in the compost before adding toi-
let waste to bind the liquid.

• For example, pierce the surface of the bag with a manure fork 
or a compost mixer*.  Finally, cover with a generous layer of 
Biolan bulking material.

• Check whether ice has accumulated on the edges of the pail. 

Adjuster. Pre-set at the factory with the cor-
rect values, no need to adjust.
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Defrost if necessary and dry. Also dry the walls of the pail be-
fore putting in a new bag.

2.6 Cleaning
Clean Biolan Icelett by wiping with a damp rag. You can use all 
common household cleaners. Avoid using excessive amounts of 
water when cleaning the appliance. 

The pail can be washed with water, when removed from the unit. 
Dry the pail before putting it in place. You can also remove the lid 
for cleaning. Press the buttons on the outer edges of the hinges 
and lift the seat cover up. Do not use water to clean the back 
wall. Vacuum the back wall of the device at least once a year.

2.7 Longer breaks in operation
If the device is not used for a long time:

• Unplug the unit from the socket.
• Empty the unit.
• Clean and dry the freezing basin of the unit as well as the ves-

sel.
• Leave the seat lid open.

3. COMPOSTING TOILET WASTE 

Waste discharged from Biolan Icelett requires composting befo-
re reuse.

Compost the waste in a composter suitable for toilet waste. You 
can compost toilet waste as such, with garden waste and hous-
ehold biowaste. In composting, consider local rules and regula-
tions for waste management and sufficient safety distances to 
neighbours, wells and waterways.

4. TROUBLESHOOTING

4.1 The device does not work
Check that:

• The plug is in the socket.
• The unit has power supply and the display on the control panel 

is illuminated.

4.2 The waste does not freeze or freezes 
slowly
The waste freezes more slowly if the number of users and the 
loading are very large. If use has been standard, check that:

• The room temperature does not exceed + 25°C.
• The unit is not in the immediate vicinity of a radiator.
• There is no layer of ice on the walls of the cooling basin.
• If ice is present, empty and defrost the device according to 

instructions 2.5 - 2.7.

4.3 The operating sound of the device is 
abnormal
The bubbling or hissing noises from the cooling circuit of the 
unit are normal sounds for a refrigeration unit. If the sound is 
not normal, check that:

• The unit stands firmly on all four legs.
• The unit is not in contact with a water pipe, wall or other piece 

of furniture.

During transport, compressor oil may have entered 
the pipeline. Wait one hour before starting the unit 
to allow the oil to return.

For more information on regulations concerning 
composting, contact your local waste advisor. For 
more information on composting, visit www.biolan.
com.

5. RECYCLING THE PRODUCT

When decommissioning Biolan Icelett, take it to a refrigeration 
collection point for proper dismantling. Always follow the regio-
nal and collection-point specific instructions.

For the latest product information, see www.biolan.fi

WARRANTY

The warranty (2 years) is valid for consumer use.

1. The warranty is valid from the date of purchase and covers 
possible defects in material and workmanship. The warranty 
does not cover any indirect damage.

2. Biolan Oy reserves the right to either repair or replace da-
maged parts at its discretion.

3. Any damage resulting from careless or forcible handling of 
the device, failure to observe the operating instructions, or 
normal wear and tear are not covered by this warranty.

In warranty-related matters, please consult Biolan Oy directly.

Biolan Oy
P.O. Box 2, 27501 KAUTTUA, FINLAND

info@biolan.fi      www.biolan.fi
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